

烟台“上新”120台纯电动公交车

更便民、更安全、更绿色,将投入到14条公交线路运营中

本报讯(YMG全媒体记者 张孙外媒 实习生 衣若鸣 通讯员 王柯然 摄影报道)烟台绿色出行又添新动力!1月16日,烟台120台高品质纯电动公交车正式上线。其中,7米车型90辆、8米车型30辆。

这批新能源纯电动公交车不仅节能环保,而且在配置上更加凸显科技感、安全性、便民性、舒适性。即日起,新车将投入14条公交线路的运营中,不仅为春运注入强劲力量,也将带来市民公共出行新体验。

更便民 增加门铃和充电插口

1月16日上午,胶东文化广场寒风阵阵,但这熄不灭开上新车的公交司机们心中激动的火苗。在土地上未融化的白雪的映衬下,中国红色的新车身披红绸,电子屏上显示着“春运线”,让喜庆祥和的氛围显得更加浓厚。

踏入新车第一步,就能感受到它的便民性。上车口采用了一级踏步、低入口的设计,更加关照“一老一小”群体。车辆内部使用空间很大,这意味着载客量的提升。高铁样式的电动塞拉门搭配先进车门防夹系统,具有车门未关车辆无法起步、车辆未停稳车门无法开启等先进功能,保障乘客上下车安全,同时,还使得车内空间通道更宽,乘客走动更加轻松方便。

皮质软面座椅、不锈钢不落地扶手杆、防滑防寒扶手胶套、纳米隔热玻璃、冷暖一体空调等设施设计,更是提升了车辆乘坐舒适感,营造出舒适温馨的乘车氛围。

为了使乘客们更加方便,新车几乎每排座椅旁都配备了充电插口,满足乘客充电需求。新车还配备了便民门铃,乘客可



根据下车需求随时按铃,对于行动不便的老人、怀抱幼儿的家长等乘客而言,非常便捷。

更安全 多项科技全面提升行车安全

“请注意安全,小心避让。”记者发现,新车两侧都新增了两个小小的声音光报警器。一旦周围有人或车经过就会发出提示。虽然不起眼,但它的存在,就像是为公交车增添了一双“眼睛”和一张“嘴巴”,时刻提醒着周围的交通参与者保持警惕,从而有效降低交通事故的发生率。

此次120台纯电动公交车在安全性上都有了很多升级。驾驶台配备了360度全景智能驾驶辅助系统,采用最新图像

处理技术和实时拼接技术,可以提供全方位的车身周围实时影像展示,搭配智能的BSD行人识别算法,实时识别车外围及车周行人,检测到危险区域存在行人时,通过声光功能进行报警提示驾驶员,提高了行车安全性。

同时,车辆还安装了油门防误踩系统、前后雷达、自动驻车、车道偏离与前向防撞预警系统、驾驶员防疲劳驾驶预警等安全智能防控系统。新车还增配了车辆卡钳高温预警系统、涉水预警系统,提升车辆行驶安全性,凸显出整车的科技与智能化水平,有力保障公交车运营安全。

更绿色 公交新能源率达到87.3%

绿色出行,公交优先。此次上新的

120台纯电动公交车,将分别投入到22路、41路、42路、44路、45路、78路、82路、105路、109路、123路、201路、207路、208路、游6路等14条公交线路运营中。这些线路原有的部分燃油、柴油车辆将被淘汰。至此,烟台公交车总数将达到2097辆,新能源率达到了87.3%,绿色公交又添新生力量。

今年,春节较往年有所提前,假期政策也有调整,春节期间市里还要举办许多节庆活动,这给市内春运工作带来新的变化和挑战。记者从烟台市公交集团了解到,我市将精心打造赏灯专线、赶集专线,继续做好公交进校园,“点对点”保障师生安全离校、顺利返校,密切对接高铁到站时间,做到“高铁不到站,公交不收车”。通过一系列便民服务举措,为市民出行保驾护航。

严禁无证销售烟花爆竹

非法运输、储存烟花爆竹存在极大安全隐患

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 路子玄)春节临近,烟花爆竹销售进入旺季。需要特别注意的是,未经许可运输、储存、销售烟花爆竹都属于违法行为。

1月9日,齐山派出所民警在辖区一超市进行日常检查时,现场查处烟花爆竹70余盒。经查,王某在未取得烟花爆竹经营(零售)许可证的情况下,非法向他人

售卖。目前,该超市已被依法给予行政处罚。

烟花爆竹作为易燃易爆物品,其运输、存储及销售均需严格遵守国家法律法规。非法运输、储存烟花爆竹不但违法,而且存在极大安全隐患。任何单位和个人在未取得相关许可证的情况下,均不得擅自从事相关经营活动。

如您发现相关违法行为,请及时拨打110报警。

牟平区纪委监委推进纪企共建

汇聚发展“廉合力”

本报讯(YMG全媒体记者 全百惠 通讯员 李琪)为进一步加强新时代廉洁文化建设,推动全面从严治党向纵深发展、向基层项目延伸,助力营造良好的企业发展环境,牟平区纪委监委与中建六局水利水电公司纪委开展“纪企共建聚合力 尚廉筑基促发展”活动。

活动中,双方共同观看了中国建筑廉洁文化理念宣传片,举行了“纪企共建单位”揭牌仪式,并签署纪企共建协议书。共建双方就当下降建筑领域央企纪律监督严峻态势、未来共建方向、如何创新宣教工作方法等方面开展座谈交流。

双方一致认为,要在共建机制的牵引下,不断加强沟通交流,持续凝聚思想共识,延伸拓展共建内涵,探索开辟廉洁文化建设的新渠道。

牟平区纪委监委有关负责同志围绕“抓好清廉建设 打造工程建设领域‘清廉样本’”,为公司干

部职工专题授课,通过深入讲解当前形势下央国企职务犯罪的处理办法,阐述了廉洁自律的重要性,强调要不断强化基层干部职工的纪律建设,坚持以案示警、以案为戒、以案促改,一体推进“三不腐”在企业落地生根。

中建六局水利水电公司相关负责同志表示,将以此次“纪企共建”活动启动仪式为起点,借助牟平区纪委监委的资源优势,共同筑牢廉洁从业防线,共同提升纪检监察监督质效,共同促进共建成果转化,推动实现“清风护企、清廉强企”。

下一步,牟平区纪委监委将坚持发挥属地优势,丰富共建内容,探索共建路径,拧紧共建链条,不断形成纪企共建合力,推动营商环境持续优化,共同营造风清气正的政治生态和社会环境,扎实推动“廉洁项目”“廉洁工程”建设走深走实,为全区经济高质量发展提供坚强纪律保障。

“冬日暖阳”酒店节暨百日百岁冬季啤酒节启动 为游客提供多元化文化体验

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯)1月13日,“冬日暖阳”酒店节暨百日百岁冬季啤酒节在碧海大酒店启动。启动仪式上,烟台新文旅混合运营模式试运行。

据悉,该活动将传统酒店服务与文化艺术紧密结合,让游客深入了解和体验烟台文化艺术。活动期间,市民不仅能享受到温暖舒适的住宿环境,品尝到“芝罘

宴”老鲁菜食和百日百岁草本精酿的健康啤酒,还安排了丰富的摇滚音乐演出、啤酒品鉴会、老鲁菜戏班以及年货大集等活动,让游客在参与中体验乐趣,增进对冬季啤酒文化的理解。

此外,烟台新文旅混合运营模式结合了传统酒店服务与文化旅游的元素,旨在通过创新运营方式,为游客提供更加丰富和多元化的体验。

胶东首台、国内第二台TOMO C在滨医烟台附院启用 可提供个性化治疗方案

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 丛昕)记者从滨医烟台附院获悉,该院引进胶东首台、国内第二台螺旋断层放疗系统TOMO C,并已正式启用。螺旋断层放疗治疗(Tomotherapy, TOMO)是目前世界最为先进的调强适形放疗技术,其集调强放疗、剂量引导调强适形放疗与影像引导调强适形放疗于一体,顺应了放射肿瘤学的发展方向,为放射治疗领域带来了革命性变化。

头颈部肿瘤是常见的恶性肿瘤,具有肿瘤细胞对放射线敏感、解剖部位复杂、易周围浸润等特点,这决定了放射治疗成为治疗头颈部肿瘤的主要手段。据悉,TOMO C头颈部放疗采用革命性的螺旋断层扫描技术,能够360度无死角地锁定肿瘤位置。这不仅意味着照射的剂量和剂量分布更加均匀,更确保了周围健康组织的安全,使得副反应更小,极大地降低了放疗的副作用发生率。

此外,TOMO C放疗能够应用于身体任何部位甚至最复杂的病例,并可根据患者的具体情况,提供个性化的治疗方案。无论是单发病灶还是复杂的多发病灶,都能为患者找到最适合的治疗路径。



“反诈小铺”人气旺

1月10日,烟台市公安局在“110警察节主题活动”上设置的“反诈小铺”吸引了不少市民前来咨询。反诈宣传提高了市民的识骗防骗能力,减少了电信网络诈骗案件的发生。 YMG全媒体记者 唐克 摄

专题

保路畅通守初心,公路行动担使命

当前正处于年终岁尾,雨雪冰冻等恶劣天气增多,加之春节临近,公路养护管理等工作任务繁重。蓬莱公路中心按照市公路中心养护管理工作专题会议精神要求,立足工作实际,以冬季大修为主线,以优化路域环境为着力点,开展冬季公路养护工作。

落实沿线环境整治,提升路容路貌

充分调动养护服务单位积极性,多举措开展沿线环境整治工作,疏通清理边沟中的落叶、杂草1000余立方米,对里程碑、百米桩、标志牌等设施进行了修整,擦洗119公里受雪水污染的标志标牌、护栏和警示柱,路树刷白2200余棵等,全力保障国省干线道路良好的通行环境。

做好路面清雪工作,防滑保畅通

蓬莱公路中心提前做好人员、车辆、物资等准备,顺利完成了6次119.5公里的四条国省干线路面清雪工作。截至目前,累计出动各

类清雪机械228台次,巡查车辆280余台次,清雪人员1080人次,抛洒防滑材料420余吨、防滑砂430余立方米,保障了全区国省干线安全畅通。

完善交通设施,提升安防水平

完善道路附属设施,扎实推进安全生产工作。蓬莱公路中心对辖区道路安全隐患进行整治,排查交通事故多发路段,着力解决交通安全设施不全、不符合标准等问题。修整护栏逆向搭接300余块,修复不合规护栏1020米,整修缺失、损坏的示警桩200余根,补设护栏螺钉、垫片、防阻块1500余处,更换反光膜40平方米,进一步确保了道路交通安全畅通。

路警联动夯实监管,守护群众安全出行

紧紧围绕保障公路安全畅通、维护路产权的核心任务,积极履行职责,扎实开展各项工作,一方面加强对管辖公路的巡查力度,强

化对涉路工程的监管,建立健全产权管理档案,对公路用地、附属设施等产权信息进行详细登记和动态管理,防止公路产权被侵占和破坏。另一方面积极与交警等部门进行灵活联动协作,严查超载漏撒车辆、肃清占道经营摊点,共同维护辖区公路大环境,确保社会大众平安出行。

推进站所建设,提升服务水平

严格按照省市《普通国省道服务区(驿站)运营管理暂行规定》等相关文件要求。更新大辛店及北沟公路站、驿站基础设施建设,完成室内装修301平方米,更换灯具、接线盒等安全设施40套,铺筑沥青地面737平方米,因地制宜、适量适度推进服务设施提升。

下一步,蓬莱公路中心将持续推进公路冬季养护工作,全力践行好让人民群众走好路、走满意路、走放心路的初心使命,满足好人民群众日益美好的出行需求,为群众的安全出行提供有力保障。

孔艳 田东方

